



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

✉ вул. Будителів 3/1, м. Ужгород, 88006 ☎/факс (03122) 66-83-09
web-сайт: <http://zpto.ues.net.ua/>, e-mail: nmcptouzhhorod@gmail.com, код ЄДРПОУ 22115778

10.06.2020 р. № 144/01-14

**Керівникам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти**

**Про отримання свідоцтв
про повну загальну середню освіту**

З метою організованого завершення 2019/2020 навчального року й отримання випускниками свідоцтв про повну загальну середню освіту просимо підготувати подання на їх отримання (із вказаною кількістю) та зведену відомість навчальних досягнень здобувачів освіти із загальноосвітньої підготовки.

При оформленні зведеної відомості просимо врахувати:

- у таблицю виписуються річні оцінки з усіх предметів загальноосвітньої складової базисної структури навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників (включно з предметом „Технології”, навчальна програма якого в окремих закладах професійної (професійно-технічної) освіти інтегрована в зміст навчальної програми (навчальних програм) професійно-теоретичної підготовки) та оцінки за Державну підсумкову атестацію;
- навчальні предмети виписуються у тій же послідовності, що й у робочому навчальному плані;
- зведена відомість оформляється на одній сторінці (із зазначенням назви закладу освіти, № групи та професії);
- відомість затверджується керівником ЗП(ПТ)О (у верхньому правому куті аркуша ставиться гриф „Затверджую” з підписом, скріпленим печаткою, та датою), підписується заступником директора з навчальної роботи та класним керівником.

Внесення запису про середній бал у документ про повну загальну середню освіту не передбачено (лист МОН № 1/9-399 від 20.06.2018 р. „Щодо середнього бала документа про повну загальну середню освіту”).

Звертаємо увагу, що відповідальність за достовірність оцінок у зведених відомостях та додатках до свідоцтв, відповідно до виставлених у журналах теоретичного навчання, несе заступник директора з навчальної роботи або особа, яка виконує його обов'язки.

Т. в. о. директора

Ірина ЛАДИЖЕЦЬ